

Seznam anglických knih k vypůjčení

<p>Dorothy Priest</p> <p>Bonnie & Clyde</p>	<p>Česko-anglický zrcadlový text</p>	<p>Bonnie Parkerová a Clyde Barrow jsou nejznámější gangsterskou dvojicí v historii. Vykrádali banky v malých městech a lidé se vysmívali policii, protože nedokázala tyto dva bandity chytit. Povede se jim vykrást i velká významná banka?</p>
<p>Jamey Joyce</p> <p>Dubliners</p>	<p>Česko-anglický zrcadlový text, pro pokročilé angli-čtenáře</p>	<p>Soubor pěti povídek, ve kterém autor zaostruje svou pozornost na jeho rodné město a na určité okamžiky nebo celé souvislé příběhy, osvětlující nitro člověka, jeho citové bohatství, tragiku i krásu.</p>
<p>Julia Ross</p> <p>Flirt but don't fall in love</p>	<p>Anglický text s českým úvodem každé kapitoly a česko-anglickým slovníčkem na každé stránce</p>	<p>Holly má zlomené srdce. Spolu se svými kamarádkami se rozhodne, že už nikdy kvůli žádnému klukovi neztratí hlavu! Čeká je nádherné období plné večírků a flirtování, ale kdo ví, jestli svůj slib opravdu dodrží?</p>
<p>Sir Arthur Conan Doyle</p> <p>Sherlock Holmes short stories</p>	<p>Anglický text se slovníčkem na konci knihy</p>	<p>Nejslavnější detektiv všech dob, Sherlock Holmes, má ve třech krátkých příbězích tři různé návštěvníky v jeho bytě na Baker Street, kteří ho jdou požádat o pomoc se svými problémy.</p>
<p>Arnold Bennett</p> <p>Stories from the five towns</p>	<p>Anglický text se slovníčkem na konci knihy</p>	<p>Čtyři krátké příběhy o lidech z pěti měst. „Zpráva o zásnubách“ vypráví o jediném synovi, který se snaží říct své matce, vdově, o svém zasnoubení, ale neví, jak na to. V povídce „Vloupání“ si soudce ve svém domě vymyslí vloupání, aby se zbavil podivného portrétu své osoby. Povídka „Začátek nového roku“ je o muži, který se po 23 letech vrátil domů. „Mlčenliví bratři“ je o dvou bratrech, kteří spolu deset let nepromluvili, kvůli vidině zisku peněz však oba požádají o ruku stejnou dívku.</p>
<p>Mark Twain</p> <p>The £ 1,000,000 bank-note and other stories</p>	<p>Česko-anglický zrcadlový text</p>	<p>Kolekce pěti povídek. Hlavní povídka, po které je pojmenovaná celá kniha, vypráví příběh, který se odehrává ve viktoriánském Londýně, kde dva velmi bohatí, výstřední bratři darují hlavnímu hrdinovi příběhu, chudému Henrymu Adamsovi, milion liber v podobě jediné bankovky. Henry nemůže tuto bankovku jen tak rozměnit v bance, aniž by byl vyslýchán a následně obviněn z krádeže. Rovněž ji nemůže utratit, protože žádný obyčejný člověk mu ji nebude schopný rozměnit...</p>

<p>Daniel Defoe</p> <p>The life and strange surprising adventures of Robinson Crusoe</p>	<p>Anglický text upravený pro školní mládež se slovníčkem na konci knihy</p>	<p>Světově známý příběh anglického spisovatele o námořníkovi z Yorku, který ztroskotá na pustém ostrově a po dlouhá léta zde musí bojovat o všechny své základní potřeby.</p>
<p>Antoine de Saint-Exupéry</p> <p>The little prince</p>	<p>Anglický text</p>	<p>Jedno z nejslavnějších děl moderní světové literatury. S Malým princem se v africké poušti setkává opuštěný letec, autor této knížky. Zatímco se pokouší opravit havarovaný stroj, povídají si o všelichem. O tajemství podivuhodné pouti Malého prince, o dobru a zlu, o přátelství a kráse, o pravém štěstí, o odpovědnosti za ty, které máme rádi. A vůbec nezáleží na tom, odkud pocházíme: Malý princ pocházel z tak malinké planety, že si to možná ani neumíme představit. Ale věděl, že je třeba chránit květinu, kterou vypěstoval, a že mu to přineslo větší radost než pijákovi plná láhev, podnikateli peníze a panovačnému králi nezměrná moc.</p>
<p>Rosemary Border</p> <p>The lottery winner</p>	<p>Anglický text se slovníčkem na konci knihy</p>	<p>Každý by chtěl jednou vyhrát v loterii. Emma Carterová je chudá důchodkyně, která si kupuje los do loterie každý týden. Ráda by navštívila svého syna v Austrálii, ale letenky jsou pro ni příliš drahé. Jason Williams si také kupuje los do loterie každý týden. Není to ale moc hodný člověk, jeho obživou je přepadávání starých lidí na ulici...</p>